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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Διατήρηση του Σταυρού στη θέση

“Μαύρο Βουνό” της Δ.Κ. Μανιάκων, της Δ.Ε.

Αγίας Τριάδος του Δήμου Καστοριάς και

ανάκληση αποφάσεως κατεδαφίσεως –

απομακρύνσεως του Δασαρχείου Καστοριάς»

Κύριε Υπουργέ,

Η ζωή του Χριστιανού είναι συνυφασμένη με τη ζωή του Χριστού, ο οποίος ανέβηκε στον

Σταυρό για να απαλλάξει το ανθρώπινο γένος από τον αιώνιο σωματικό και ψυχικό θάνατο.

Ο Χριστός με όλη του τη ζωή, μας δίδαξε πως κανείς άνθρωπος δε φτάνει στη Νίκη της ζωής

επί του θανάτου, αν προηγουμένως δε περάσει από δοκιμασίες!

Μόνο όμως με τη δύναμη τού ζωηφόρου και Τιμίου Σταυρού μπορούμε να σταθούμε όρθιοι

στους πειρασμούς τού απατεώνα διαβόλου, ο οποίος τoν βλέπει και καταποντίζεται από το

Φως του!

Η Ελλάδα μας μοιάζει πολύ με το μαρτύριο τού αγωνιζόμενου Χριστιανού, αφού από τα

πανάρχαια χρόνια την πολεμούν με λύσσα άνθρωποι εντός και εκτός των τειχών της.

Γιατί την πολεμούν όμως ; Τη ζηλεύουν επειδή από αυτήν πηγάζει πολύς πνευματικός και

υλικός πλούτος, την πολεμούν γιατί έδωσε τα “φώτα" της σε όλη την οικουμένη.

Την πολεμούν κυρίως γιατί έχει ένα μεγάλο και ακατανίκητο όπλο, την δύναμη τού Τιμίου

Σταυρού, επάνω στον οποίο εσταυρώθη ο Θεάνθρωπος, ο Κύριος μας, ο Ιησούς Χριστός!

ΠΡΟΣ:

Τον αξιότιμο Υπουργό:

Περιβάλλοντος και Ενέργειας,
κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη
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Στην Ελλάδα, αιώνες τώρα τιμούμε το σύμβολο τού Σταυρού, από την σημαία μας μέχρι την

κάθε γωνιά του σπιτιού μας γιατί ξέρουμε πολύ καλά ότι μάς προστατεύει από όλες τίς

επιθέσεις του αρχέκακου!

Είναι δυνατόν να μην αντιδράσουμε ως Ορθόδοξοι Έλληνες Χριστιανοί όταν βλέπουμε κάθε

τόσο να αφαιρείται το σύμβολο της δύναμης μας και της Πίστεως μας με τις "ευλογίες"

κρατικών υπηρεσιών από τον ιστό της σημαίας μας, από διάφορα σημεία τής Πατρίδας μας

όπως λόγου χάρη παρατηρήσαμε στα εγκαίνια του Μετρό Θεσσαλονίκης, δεν υπήρχε ο

Σταυρός στις μακέτες κτηρίων όπως στον Λευκό Πύργο αλλά ακόμα και στις εκκλησίες !

Πληροφορούμαι ότι κάτι ανάλογο συμβαίνει στην περιοχή της Καστοριάς, όπου το εκεί

Δασαρχείο με πρόσχημα την αναδάσωση 4 τετραγωνικών μέτρων (!!!), απαίτησε την

κατεδάφιση ενός σιδερένιου Σταυρού ύψους 12 μέτρων με επιφάνεια βάσεως 2,64 τμ, ο

οποίος βρίσκεται στο σημείο τουλάχιστον από το έτος 2020 και ο όποιος μάλιστα

φωταγωγείται τις βραδινές ώρες. Και αυτό γιατί δήθεν ενοχλεί την αισθητική (αναρωτιέμαι

ποιων άραγε;), ενώ την ίδια στιγμή, δίπλα του υπάρχουν 2 πανύψηλες κεραίες κινητής

τηλεφωνίας και τηλεοπτικού σταθμού.

Σύμφωνα με τους Χριστιανούς κατοίκους της περιοχής αποτελεί γι’ αυτούς ένδειξη Πίστης,

Ελπίδας και Αγάπης για όλους τους ανθρώπους.

Ο εν λόγω Σταυρός βρίσκεται τοποθετημένος στην κορυφή «Μαύρο Βουνό» της Δημοτικής

Κοινότητας Μανιάκων της Δ.Ε. Αγίας Τριάδος του Δήμου Καστοριάς.

Την 12/12/2024 το Τμήμα Προστασίας Δασών και Δημοσίου Κατηγόρου της Καστοριάς με

Αριθ. Πρωτ. 618368/2024 έγγραφό του ζητά από κατοίκους της ως άνω Δημοτικής

Κοινότητας, με το πρόσχημα της αναδασώσεως, να προχωρήσουν στην κατεδάφιση –

απομάκρυνση του λευκού φωτεινού μεταλλικού Σταυρού εντός 45 ημερών, διότι

τοποθετήθηκε παράνομα σε δημόσια δασικού χαρακτήρα έκταση.
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Συνεπώς, ερωτάται εκ νέου ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Με δεδομένο ότι επικρατούσα θρησκεία στην Πατρίδα μας είναι η Ορθόδοξη Ανατολική

σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να παραμείνει ο Σταυρός στην θέση

του και να δοθεί τέλος στην υφιστάμενη διαμάχη των κατοίκων με το Δασαρχείο Καστοριάς

για ένα ήσσονος σημασίας ζήτημα που αφορά μια έκταση μικρότερη των 4 τμ ;

2. Επιδεικνύει ανάλογη ευαισθησία το Δασαρχείο Καστοριάς στις καταγγελίες των

κατοίκων για παράνομη είσοδο Αλβανών στην Ελληνική Επικράτεια και παράνομη

υλοτόμηση δασικών εκτάσεων ;

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”




